
働く女性に支持されるアイテムと行動を徹底調査「働く女性のリアルライフ」〜ボディシャンプー編 回答者プロフィール

既婚
83.1%

未婚 16.9%

[未既婚]

n=1,027

[働き方][年齢]
20代 6.6％

30代
19.4％

40代
41.8％

50代
27.3％

60代 4.9％

[年収]
[居住地]

103万円以内
51,0％

130万円以内 10.3%

131万円～200万円未満
9.5%

200万円～300万円以内
7.8%

300万円～400万円以内 4.1%

400万円～500万円以内 1.3%

500万円～700万円以内 0.8%

700万円以上 0.2%

無収入 15.０%

※平均年齢45歳

n=1,027

n=1,027

※調査日2017年8月29日～9月4日

関東
38.4%

近畿
16.9%

中部
12.2%

九州 7.8%

東北 6.1%

北海道 5.6%

中国 5.4%

四国 2.0% 北陸 1.7%

フルタイム
8.7％

派遣社員 7.1％

フリーランス 4.8％

内職など 2.0％

自営業 3.7％

クラウドソーシング
1.9％

その他 3.3％

弊社紹介の
お仕事

（専業主婦を含む）

47.7%パート
アルバイト
20.8%

フルタイム 8.7％

n=1,027

n=1,027 甲信越 3.9%


